

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
DEBRECEN, JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-UTCA 1.
TELEFONSZÁMOK: 27-89. SZ. (SZERKESZTŐSÉG).
27-88. SZ. (KIADÓHIVATAL ÉS KÖNYVNYOMDA).

KELETMAGYARORSZÁGI
NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: HAVONTA 2.40 P. NEGYED-
ÉVRE 7 P. FÉLÉVRE 14 P. ÉVENTE 26 PENGŐ.
KÜLFÖLDRE: A FENTI DIJAK KÉTSZERESÉ.
EGYES SZÁM 10 FILLÉR, VASÁRNAP 20 FILLÉR.

IX. ÉVFOLYAM, 128. SZÁM.

DEBRECEN, 1932. JUNIUS 9. CSÜTÖRTÖK.

ARA: 10 FILLER

Németország bejelentette fizetéseképtelenségét

Londonban átnyújtották a német emlékiratot.

London, június 8. Neurath báró német birodalmi külügyminiszter kedden megjelent a Foreign Officeban és átnyújtotta a küszöbön álló lausannei konferenciára vonatkozó német emlékiratot. A jegyzék kifejti azokat az okokat, amelyek miatt Németország nincs abban a helyzetben, hogy jóvátétel fizessen.

London, június 8. A lapok jelentése

szerint MacDonalddal miniszterelnök szombaton Párisba szándékozik utazni hogy ott vasárnap Herrot-val találkozzék. MacDonalddal hétfőn vagy kedden tovább utazik Lausanne-ba. Több lap rámutat a MacDonalddal és a német külügyminiszter között folytatott tegnapi megbeszélés fontosságára és kiemeli, hogy Neurath báró képviseli majd Németországot Lausanneban.

A pénzügyminiszter ismét kijelentette, hogy mielőbb a viszonyok javulnak, visszaállítják a régi tisztviselői fizetéseket

Nyilatkozott az aktuális pénzügyi kérdésekről.

Budapest, június 8. A képviselőház tegnap befejezte a pénzügyi tárca tárgyalását. Báró Korányi Frigyes pénzügyminiszter részletesen válaszolt a vita során felmerült észrevételekre. Mindenekelőtt hangsúlyozta, hogy a kamatkérdés rendezésében tegnap tett kijelentéseit bizonyos oldalról félremagyarázták és ezért kijelentette, hogy amit tett, azt az egységspárttal egyetértésben tette. A földteherrendezés megindítása és a kamatkérdés szabályozása az egységspárt eszméje volt. Támadások érték Teleszky Jánost és Popovics Sándort. Sajnálatos, hogy igazi értékeinket rendszerint csak akkor szoktuk megérteni és tisztelni, amikor szobrot állítanak nekik. Teleszky és Popovics Nagymagyarország felépítésében igen nagy szerepet játszottak és igen nagy érdemeket szereztek, általános tiszteletet vívtak ki maguknak minden tekintetben. Ha valaki jelentőségüket megismerni kívánja, menjen bárhová a külföldre és ott majd megtudja és megismeri tekintélyüket. Lenéző jelzőkkel illetni őket jogtalan és nem való. Sokan azt hiszik, hogy ő Teleszky exponense.

Hangsúlyozni kívánja, hogy mindent saját felelősségére cselekszik és saját meggyőződése alapján.

azonban ha valamely kérdést mással meg akar vitatni, elsősorban azokkal vitat meg, akik évtizedeken át alkotómunkát folytattak és nem szónokoltak. A diplomáciai kar ellen történt kirohantás. Hat évig szolgált a diplomáciai testületben és csak sajnálatosnak kell mondania, ha a diplomáciai testületről meg nem felelő hangon nyilatkoznak. Áttérve a részletekre, hangsúlyozta, hogy korai a fizetésjavításról beszélni.

Erről tulajdonképpen nem is lehet szó, csak a redukciónak visszaállításáról. A redukciónak átmenetnek tartja és amint a viszonyok javulnak, igyekszik fog a régi helyzetet visszaállítani. Az álláshalmozás kérdésében már ismertette felfozását.

A mellékletmenyek a tisztviselők fizetésének 50 százaléknál magasabb összegre nem rughatnak.

— Szemére vetették a kormánynak, hogy nem tesz eleget a mezőgazdaságért. A mezőgazdaság a gyökere mindennek, ezt kell tehát ápolni.

Nem lehet azt mondani, hogy a kormány és az egységspárt nem támogatja a mezőgazdaságot. 1184 millió pengő az az összeg, a mellyel a kormányok 1924. óta részben közvetlenül állami pénzből, részben garancia vállalásával és kedvezmények adásával támogatják a mezőgazdaságot.

A hatalom az agráriusok kezében van és a kormány az agráriusok exponense. Az volna a legjobb, ha minden inaségszről gondoskodni lehetne. Hogyan képzele a szociáldemokratapárt a munkanélküli segélyt megoldható-mak.

Az egyik szomszédos állam, amelyre sok hivatkozás történik, hetenként 1.60 pengőt ad a munkanélkülieknek, mint munkanélküli segélyt. Ez nem segít a munkásokon.

Az államot azonban igen megterheli. Volt, aki nem szépen nyilatkozott a bankokról és szövetkezetekről. A közélet mindenkit tárgyilagosságra kötelez. Reméli, hogyha bekövetkezik a pénzintézeti rendszer reorganizálása.

megvalósíthatjuk az egységes magyar záloglevelet, amely világsínci márká lesz.

Elvben nem helyesli az állami garanciás rendszert és ezért a Népszövetség pénzügyi bizottságával egyetértően

az állam nem nyújt további garanciákat, főként a törvényhozás hozzájárulása nélkül.

Végül hálával emlékezett meg miniszter társairól, akik a költségvetés összeállításában megértéssel támogatták. A Ház ezután részleteiben is elfogadta a tárca költségvetését.

Egyre tart az amerikai éhségfelvonulás

London, június 9. A washingtoni rendőrfőnök felszólította háborús pótlék megszavazásának kikényszerítésére Washingtonba érkezett több ezer főnyi frontharcost, hogy mielőbb hagyják el a várost. A rendőrfőnök megígérte, hogy a frontharcosokat ingyen elszállíttatja. A rendőrhatalóságokat

mind jobban nyugtalanítják a fővárosba özönlő frontharcosok, akik minden élelem nélkül kóborolnak az utcákon és kizárólag magánadományokból tengődnek. A Washingtonban levő helyőrségi csapatok állandó készenlétben vannak.

Vasárnap Szegedről és Budapestről érkezik Filléres-gyors Debrecenbe

Kétezer vendég jön a két vonattal.

Vasárnap, e hó 12-én Szegedről és Budapestről filléres gyors érkezik. A budapesti vonathoz minden jegy elkelt. Szegedről pedig, mint Tóth Béla ottani főjegyző dr. Vargha Elemér helyettes polgármesterrel közölte, ezer vendég jön Debrecenbe. Somogyi polgármester ugyan más fontos elfoglaltsága miatt nem tud eljönni, de hivatalos személyek lesznek a szegediek között, éppen ezért őket is hivatalosan fogadják. Eleget tesznek a szegediek óhajának és a HÉV autóbusszon kísérlitja a jelentkezőket a Hortobágyra. A programot Csűrös tanácsnok állította össze a menetjegyirodával. A vasutas zenekar fogadja a vendégeket, akiket a cserkészek kalauzolnak. A Déri-muzeum délelőtt ingyenesen, délután 20 fillér belépődíjjal megtekinthető, a központi egyetemen és a klinikákon megfelelő kalauza lesz. A városi uszodának is ekkor lévén meg-

nyitó ünnepe, 20 fillér díj ellenében megtekintheti bárki, persze debreceniek is.

A vendégeket Vargha Elemér és Csűrös Ferenc fogadják, a Hortobágyon Veress tanácsnok, az uszodában Zöld polgármesterhelyettes fogadja a vendégeket. A krematóriumnál is gondoskodnak vektésről.

SPECIALITÁSOK ÁRUSÍTÁSA
A FILLÉRES GYORS NAPJÁN.

A kereskedelmi miniszter kiadott egy rendeletet, melyben megengedi, hogy azokban a városokban, ahova vasárnap filléres gyors érkezik, a munkaszünetet felfüggeszthessék. Ez az engedély csak a helybeli specialitásokra vonatkozik. Debrecenben próbaképpen vasárnap a Rózsá utcán a kereskedők és iparosok díszes sátrakat állítanak fel, ahol élelmiszereket és debreceni különlegességeket árúsítanak.

Gerliczy Félix báró adóügyi és nagy valutaszállításai

Budapest, június 9. A képviselőház tegnapi ülésén egyik szónok szóváltette, hogy Kóburg herceg mintegy 600.000 pengő örökösödési adóval tartozik már kb. 10 esztendő óta. Gerliczy Félix báró pedig 5500 holdas birtoka után 32 pengő jövedelmi adót fizet. — Igaz ugyan, hogy jövedelem- és vagyonszámlálás miatt eljárást indítottak ellene, de ezt az eljárást is beszüntették, mert a pénzügyi közegek adókönyveiből nem tudták megállapítani jövedelmét.

A budapesti főkapitányság intellektuális osztályán napokig tartó vizsgálat sem derített még Gerliczy Félix báró állítólagos valutaszállításaira és lichtensteini utazgatásaira. Ennek az az oka, hogy a bárót még nem lehetett kihallgatni. Térfy Gyula dr. ügyvéd, a báró jogtanácsosa két nappal ezelőtt a rendőrségen járt, ahol közölte, hogy a báró levelet küldött a feleségének Stirbey Elza hercegnőnek, aki a vas megyei hegyfalui birtokán tartózkodott, valamint Eckhardt Tibor országgyűlési képviselőnek, de a jogtanácsos arról nem tudott felvilágosítást adni, hogy a báró hol adta fel a leveleket.

A hercegnő, de Eckhardt Tibor sem közölte a rendőrséggel, hogy honnan jöttek a levelek.

Az ügyvéd hangoztatta, hogy a leg-rövidebb idő alatt tisztázza a dolgot, még pedig úgy, hogy érintkezést keres a báróval vagy tőle szerzi meg a szükséges felvilágosításokat.

Reggel érkeztek meg a főkapitányságra az összes határállomások jelentései, amelyek nagy feltűnést kellettek.

Ezek szerint ugyanis nem találták nyomát annak, hogy Gerliczy báró május 28-ika, tehát Budapestről való távozása óta állt-e valaha a határt, ami arra mutat, hogy a báró ebben a percben is Magyarország területén tartózkodik.

A rendőrség megtette a szükséges intézkedéseket annak megállapítására, hogyha Gerliczy Félix valóságban Magyarországon van, hol tartózkodik ebben a pillanatban.

Egyébként megállapították, hogy Gerliczy Félix Lichtensteinban 9 ezer svájci frankért állampolgárságot szerzett, még 1928-ban.

Felhívás a tanköteleskorú gyermekek iskolai beiratására

Az iskoláztatási kötelezettség teljesítéséről szóló 1921. évi XXX. t. c. végrehajtása tárgyában kiadott 130.700—1922. V. K. M. sz. rendelet 15. §-a alapján felhívom a város lakosságát, hogy a gondozásukban álló tanköteleskorú (6—15 éves) gyermekeket az alább meghatározott időben valamelyik nyilvános elemi népiskolába irassák be. A beiratás elmulasztása az 1921. évi XXX. t. c. 8. §-a értelmében a kiházási eljárás megindítását vonja maga után.

Figyelmeztetem az érdekelteket tanköteleskorú gyermekek gondviselőit, szülőket, gyámsági, gazdát, munkaadót, szállásadókat, hogy a tanköteles gyermekeket nem találni testi vagy szellemi fogyatékosságra tekintet nélkül és akkor is be kell iratni, ha gondviselőjük őket házi vagy magánintézetben oktatásban kívánja részesíteni.

Debrecen sz. kir. város területén az iskolai rendes és pótbefiratások a következő időpontokban tartatnak:

A református elemi népiskolákban: folyó évi június hó 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 9. és 10. napjain.

A római kath. elemi népiskolákban: folyó évi június hó 13., 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 5., 6. és 7. napjain.

A gör. kath. elemi népiskolákban: folyó évi június hó 13., 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 5., 6. és 7. napjain.

Az ág. ev. népiskolákban: folyó évi június hó 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 6. és 7. napjain.

Az orth. izr. elemi népiskolákban: folyó évi június hó 15. és 16. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 4., 5. és 6. napjain.

A statusquo izr. elemi népiskolákban: folyó évi június hó 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 6., 7. és 8. napjain.

Az állami kiegészítő iskolákban: folyó évi június hó 13. és 14. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 6. és 7. napjain.

A nyulási állami elemi népiskolákban: folyó évi június hó 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 6., 7. és 8. napjain.

A mikesperei úti állami elemi népiskolákban: folyó évi június hó 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 5., 6. és 7. napjain.

A tégláskerti állami elemi népiskolákban: folyó évi június hó 13., 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 1., 2. és 3. napjain.

A köntösgáti állami elemi népiskolákban: folyó évi június hó 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 6. és 7. napjain.

A MÁV műhelytelepi állami elemi népiskolákban: folyó évi június hó 14., 15. és 16. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 5., 6. és 7. napjain.

A m. kir. gazdasági akadémiá (Pallag) állami elemi népiskolákban: folyó évi június hó 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 6. és 7. napjain.

A tanyai állami elemi népiskolákban: Ondód I. sz. (Kádár dűllői), Nagyhegyes, Hegyes-Köcsélyszeg, Elep, Haláp, Nagycsere, Ohattelekháza, Belsőhat, Sámsoni úti, Ebes, Szepes, Pac, Hosszúpályi úti, Macs, Kismacs, Szata, Fanesika, Bánk, Állóhegy, Pipóhegy, Hármashégy, Lukaháza, Ondód II. sz., Kunpálhalom, Mézeshegy, Diószegi úti, Dombos tanya, Szikgát, Cucca tanyai állami elemi népiskolákban: folyó évi június hó 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 6. és 7. napjain.

Az I. számú (Mikesperei úti) gazdasági népiskolákban: folyó évi június hó 13., 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó évi szeptember hó 1., 2., 3., 4. és

5. napjain.

A II. számú (Kishégyesi úti) gazdasági népiskolákban: folyó évi június hó 14. és 15. napjain; pótbefiratások: folyó

évi szeptember hó 6. és 7. napjain.

A városi elsőfokú közigazgatási hatóság:
Dr. Vass Károly tb. főjegyző.

A darmstadti tárgyaláson egy nemzeti szocialista asszony leütötte a belügyminisztert

Darmstadt, június 8. A bíróság ma két nemzeti szocialistának a belügyminiszter elleni becsületsértési ügyét tárgyalta. Mindjárt a tárgyalás megkezdésekor egy asszony, aki állítólag nemzeti szocialistáknál működik, a tanuként belépő belügyminisztert bottal

úgy fejbevágtta, hogy az ütés nyomán vérző seb támadt. Az asszonyt letartóztatták. A két nemzeti szocialistát, akik a minisztert és feleségét a villamoson megsértették, az ügyész indítványának megfelelően két-kéthavi fogságra ítélte a bíróság.

Az elemisták nagyszerű ének- és tornaversenye

A vándorzászlót a tavalyi győztes iskolák nyerték meg újra.

Tegnap ment végbe rendkívüli nagy érdeklődés mellett az elemi iskolák ének- és tornaversenye. Igazi nemes verseny volt. Valóságos gyönyörűség volt hallgatni a szebbnél szebb énekszámokat s élvezni a gyermekek ügyes és fegyelmezett tornamutatványait.

Az énekverseny délelőtt féltenegyor az ipariskola tornatermében zajlott le. Dr. Vasady Lajos kir. tanfelügyelő meleg szavakkal üdvözölte a megjelenteket s a versenyt megnyitotta, majd a vándorzászló tavalyi nyertes csapata, a tégláskerti áll. iskola visszaadta a vándordíjat.

Majd egymásután adták elő a kötelező és szabadon választott dalokat az egyes iskolák, így a csapókerti ref. iskola, mely Bálint Mihály tanító kitűnő karmesteri tehetségéről tanuskodott. Továbbá a tégláskerti áll. iskola, a zászló védője, melyet Borköles Sándor tanító tanított be, most is szenzációs volt s nagy tetszést váltott ki. A mikesperei elemi iskolások (Barna Jenő tanító iskolája) szintén elismerésre méltó produkált, nemkülönben a stat. izr. elemi és a nyulási elemi iskola.

Délután a DVSC pályán hatalmas közönség jelenlétében tartották meg a tornaversenyt. A több mint ötszáz gyermek mutatványa felemelő látvány volt. Igen impozáns volt az egyes iskolák felvonulása zászlóik alatt. A felvonulás után a Himnusz t a MÁV fuvószenekar játszott a el, majd dr. Vasady Lajos kir. tanfelügyelő lelkes és szép beszéddel megnyitotta a tornaversenyt, melyben az ének és tornának nemzeti értékét, fontosságát hangsúlyozta. Megköszönte Mocsári László igazgatónak a verseny rendezése érdekében kifejtett agilitását s dr. Csürös Ferenc kultúr tanácsnoknak megjelenését s az elemi iskolák ügyeinek felkarolásáért a tanitóság hálaát tolmácsolta. Ezután az előírt zenés szabadyakorlatokat mutatták be, mely ritka betanultságról tett élénk tanubizonyítást. A II iskola által bemutatott gyakorlatot Giday András tanító dirigálta. Majd az egyes iskolák a szabadon választott gyakorlatokat, melyek szintén ritka gyakorlatról tanuskodtak, mutatták be nagy tetszésnyilvánítás mellett. Legnagyobb sikert ért el a Fűvészker uccai iskola, a vándorzászló tavalyi győztese, amely ügyes botgyakorlatokkal, gúllakkal méltán felkeltette a zsűri figyelmét.

A gyakorlatok bemutatása után az iskolák oszlopba állottak s dr. Vasady tanfelügyelő kihirdette az ének- és tornaverseny eredményét. Az énekversenyt a tavalyi nyertes iskola, a tégláskerti áll. elemi isk. nyerte meg újra, immár harmadikban s így a zászló, amely a város színeit viseli, az iskola örök tulajdonába jutott. Diszoklevelet kapott a stat. izr. iskola megérdemelten. Elismerő oklevelet kaptak a csapókerti s a nyulási iskolák.

A tornaversenyt ugyancsak a tavalyi

győztes iskola, a Fűvészker uccai iskola, melynek lelkes és fardadhatatlan vezetője, Giday András tanító nyerte el a vándorzászlót szintén harmadikban s ezzel sajátjuk lett a zászló. Diszoklevelet kapott a Kálvin téri ref. leány, orth. leány, köntösgáti áll. leány, orth. izr. fiú, mikesperei úti fiúiskolák. Elismerő oklevelet kaptak: a köntösgáti áll. fiú, a Pacsirta uccai, a tégláskerti áll. fiú és leány és a csapókerti ref. vegyesiskolák.

Vasady tanfelügyelő kihirdette ezután az eredményt, mely versenyt szintén tegnap tartották meg a délelőtti folyamán s a nyerteseknek az érmeiket kiosztotta.

A tornaverseny a Szózzattal ért véget.
(Cs. S.)

A NYULASI ÁLLAMI ELEMI NÉPISKOLA TORNAVIZSGÁJA

A nyulási állami elemi iskola tornavizsgáját — amelyen a szülők igen nagyszámban jelentek meg — vasárnap délután az iskola udvarán Varga József, a köztisztviselőben álló igazgató nyitotta meg, az osztályok felvonulása és a Himnusz elénekzése után. Izzó hazaszeretettel átitatott beszédében rámutatott arra, hogy a magyar nemzetnek lélekben és testben ép, edzett gyermekekre van szüksége, mert csak ilyen ép és edzett gyermekek tudják majd, ha kell, életüket és vérüket áldozni az ezeréves haza visszaszerzéséért, ami mindnyájunk hő vágya. Nagy tetszéssel fogadott megnyitóját után Murányi tanító vonult fel az I. osztályos gyermekekkel. Nagyokat megszegezték pontosságukkal, katonaisággal végezték a kiscsák a gyakorlatokat. Játszottak, tornáztak, vigak voltak összesen. Az első osztályt a II. követte Varga József igazgatóval. Szabadyakorlataik nagy gondossággal betanított kombinált szép gyakorlatok voltak, amelyek elismerést hoztak úgy a betanított igazgatónak, mint a végző növendékeknek. A II. osztályt a csinos, rendes kis III. osztály követte a szülők és tanítványok által közkedvelt Csánky Izabella tanítónővel. Alig pár hét alatt gyönyörűen betanított gyakorlatokat mutattak be, sehol el nem tévesztve. A tornavizsga legsikerültebb csoportja kétségtelenül a III. osztály volt, bizonyította ezt a levonulás utáni nagy taps és az, hogy elismerés jeléül a kedves Csánky tanítónő virágot is kapott. A III. osztályt a IV. osztály követte Suta Gyula tanítóval. Énekes szabadyakorlatai a legnépesebb osztállyal szépek, tetszetősek voltak, ha kicsit hosszúra is nyúltak. Utoljára vonult fel a IV. és V. osztály Sinay Emma tanítónővel. A legnagyobb gyerekekből álló csoport szintén kifogástalanul végezte gyakorlatait, kis picit nemzetiszínű zászlókkal.

Az utolsó két osztály elvonulása után Varga József igazgató legjobb

tornászait vezette elő, akik igazán nehez gulákat építettek. Munkájukon látszott az igazgatói gondos kéz. Nagy tetszést is arattak.

Ezután Varga József igazgató zárószavai következtek, amely után a Szózzatot énekeltek el a szülők és növendékek, majd a jólsikerült ünnepélyről mindenki hazament.

A TEXTILVÁLTSÁGGAL KAPCSOLATOS ÚJ RENDELKEZÉSEK.

A textilárak forgalmiadóvaltságról szóló rendelet kiegészítéséről két fontos rendelkezés jelent meg.

Az egyik, amely nem is jelent meg a hivatalos lapban, a 82.583—1932. sz. rendelet, amely arra vonatkozik, hogy azok a kereskedők, akik vegyesen árusítanak textil- és kauszokárúkat, mint amilyenek pl. droguerriák, illat- és kőt-szerkereskedők, műszaki üzletek, általában tehát olyan üzletek, ahol a textilárak az árukészletek csak egy kisebb hányadát teszik, amely üzleteknél tehát az a rendelkezés, hogy a textilárakészlet váltsága fejeében az üzlet köteles lett volna az 1931 november—1932 február havi forgalmiadót befizetni, igazságtalanul hatott volna, ezek a kereskedők kötelesek árukészletüket felvenni és beszerzési áron a forgalmiadóhivatalnak bejelenteni. A másik rendelet a Budapesti Közlöny június hó 7-iki számában jelent meg és azt mondja, hogy mindazok, akiknek fel kell venni a készletét és ezt be kell jelenteni, árukészletüket június hó 18-ig külön kérelem nélkül bejelenthetik. Az eredeti rendelkezés ugyan az volt, hogy június hó 8-ig kell a bejelentést teljesíteni s aki eddig nem tudja a bejelentést teljesíteni, az köteles a pénzügyigazgatóságtól halasztásért folyamodni. Most nem kell halasztásért folyamodni, hanem a bejelentést június hó 18-ig kell megtenni.

A DEBRECENI EGYETEM ÉPÍTKEZÉSI ÜGYE

A MÉRNÖKI TANÁCS ELŐTT.
Évek óta foglalkoztatják már a műszaki körököt a debreceni egyetem építkezése körül támadt fegyelmi ügyek, amelyek vitéz Katona Mihály építész-mérnök és dr. Müller Félix felsőipariskolai építész tanár, a debreceni egyetemi építkezések miniszteri biztosa egymás elleni feljelentéseiből keletkeztek. A mérnöki kamará fegyelmi bírósága elsőfokon dr. Müller Félixet fegyelmi vétség miatt feddésre ítélte vitéz Katona Mihály ügyében pedig megszüntette az eljárást. Az ítéletet mindkét fél megfellebbezte, így került az ügy végső fokon a Mérnöki Tanács héttagú bírósága elé, amely Schilling Zoltán, a szabadalmi bíróság elnökének vezetése mellett kedden tartotta tárgyalását. Az ügyet dr. Psiborszky Ottó előadó bíró ismertette, majd dr. Kelemen Kornél kamarai ügyész mondott vádat. dr. Lányi Márton pedig védőbeszédet. A legfelsőbb mérnöki fegyelmi bíróság ítéletében hatályon kívül helyezte az elsőfokú ítéletet és a kamarai fegyelmi bíróságot új eljárásra utasította. Ezek szerint az évek óta tartó fegyelmi ügy úgyszólván előlől kezdődik.

CSÜTÖRTÖKI RÁDIO-MŰSOR.

9.15: Gramofonhangverseny. — 9.30: Hírek. — 12.00: Déli harangszó az egyetemi templomból, időjárásjelentés. — 12.05: Rékai Miklós szalonzenekarának hangversenye. — 12.25: Hírek. — 1.00: Időjelzés. — 2.45: Hírek. — 4.15: Sajó kutya meg a kukik madár. — Irta és felolvassa Geguss Dániel. — 4.45: Időjelzés, hírek. — 5.00: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadássorozata. Grabner Emil m. kir. kísérletügyi főigazgató: »Hogyan javíthatjuk az arató- és cséplőmunkával a kalászos gabonafélék termésének minőségét. — 5.30: Hangverseny

Vásárlás előtt győződjön meg a Klein divatház leszállított olcsó árainról.
Egy próbavásárlás már meggyőzi Ont. (volt Ecker, Klein, Sugár)

Lefejeztette magát a motorosvonattal egy debreceni soffőr

Hónapok óta nem volt munkája, különlélt a családjától és elkeseredésében a halálra szánta magát.

Megdöböntő öngyilkosság zajlott le tegnap délelőtt Debrecenben. A Széchenyi úti sorompónál, a siket-néma intézet háttámaszánál, a Balmazújváros felől érkező motorosvonat elé vetette magát egy ismert debreceni soffőr és a vonat kerekai teljesen leszelték a szerencsétlen ember fejét. A megdöböntő tragédia részletei a következők:

Ismert debreceni család volt a békeidőben a Prelovsky-család. A családfő Prelovsky András, jól ismert debreceni úriszabó volt, — akinek a Kossuth utcán volt jólmenő üzlete. Legidősebb fia, akit szintén Prelovsky Andrásnak hívtak, a műszaki pályára lépett és mint elsősorú műszerész, a villanygyárban, majd a HÉV-nél is dolgozott, mint művezető. Később letette a soffőrvizsgát és hosszabb ideig a Kontsek családnál volt alkalmazásban. Prelovsky András meg is nősült és két kis gyermekük is született. — Prelovsky András azonban egyre több időt töltött férfi társaságban, ki-kimaradozott hazulról, amiért a kis családban egyre nőtt az elégedetlenség, a vége az lett, hogy a fiatalasszony hazaköltözött a szüleihez. Prelovsky András magára maradt és még több időt töltött férfibarátaival a vendéglőkben, úgyhogy februárban állás nélkül is maradt.

Prelovsky András nagyon szeretett volna változtatni az életén, de ahogy sem sikerült neki. Egyre jobban elkeseredett és barátainak mondogatta is, hogy nem bírja soká ezt az életet, öngyilkos lesz. Tegnap aztán végre is hajtott a sötét tervét.

Régen kilenc óra után a Széchenyi úti sorompónál Béres Margit cselédeány és egy kis diákgyerek láttak egy fiatalembert, aki a sínnek mentén járkált. A Kisállomásról 8 óra 50 perckor indult el a Balmazújváros felől érkező motorosvonat, amely mindössze három kocsi áll. Amikor a vonat elhagyta a sorompót, a szemtanúk azt látták, hogy

a sétáló férfi imára kulcsolt kezekkel a vonat elé ugrott és egy szörnyű sikoltással a kerek elé vetette magát. A motoroskocsi pont a nyakán haladt keresztül és azt teljesen elmetesztette, úgyhogy a fejét egy kis bőrfoszalvány tartotta össze a törzszsel.

A mozdony ki is lökte maga elől és a holttest a töltés mellé gurult. A vonatvezető azonnal lefékezte a motort, amely 20—30 méterre meg is állott és értesítették az öngyilkosságról az állomást, ahonnan viszont a rendőrségre tettek jelen-

tést. A rendőrségről Szabó Gyula dr. rendőrkapitány, Czerovszky Zoltán detektív és dr. Berényi István tiszti orvos szálltak ki a helyszínre. Időközben Pataky István

autógarasztulajdonos az öngyilkosban fel is ismerte Prelovsky Andrást. A rendőrség az öngyilkos zsebében két levelet talált, az egyiket a feleségéhez, a másikat a rendőrséghez címezte. A levelekben megírta, hogy már nem bírta a szenvedést, megunt az életet és ezért követi el az öngyilkosságot. A tragikus végű fiatalember holttestét, hiszen mindössze 35 éves volt, kiszállították a bonctani intézetbe.

tagját is, Erdélyi Antalt, aki megerősítette Pécsi vallomását.

A többi tanu és a perbeszéd elhangzása után a törvényszék Mandel István gondatlanságból okozott súlyos testi sértés vétségében mondotta ki bűnösnek és ezért 400 pengő pénzbüntetésre ítélte. A bíróság a tanu vallomásából megállapította, hogy a szerencsétlenségért a vádlottat terheli a felelősség. Az ítélet ellen úgy a vád, mint a védelem fellebbezést jelentett be a kir. táblához.

Ritka érettségi találkozó

Akik ötvenöt évvel ezelőtt tettek érettségét a Kollégiumban.

Ritka érettségi találkozó volt Debrecenben. Kedden ötvenöt éves találkozóra gyűltek össze azok, akik 1877-ben tettek érettségét a Kollégiumban. Az egykori iskolatársak között van Kulin Imre táblai tanácselnök, dr. Czeglédy Mihály nyug. vármegyei főügyész, Bíró János lelkész stb.

A találkozón megjelentek a Kollégium kistanácstermében gyűltek össze. Megemlékeztek az el-

mult ötvenöt évről, majd pedig elhatározták, hogy öt év múlva hatvanöt éves találkozóra gyűlnek össze. Majd az Oratóriumban mentek hálaadó istentiszteletre, — amelyen a szászéki szolgálatot Bíró János ref. lelkész, aki a központi lelkészi hivatalban teljesít szolgálatot, a találkozó egyik tagja látta el.

Délben az Arany Bikában gyűltek össze baráti ebédre.



Ülősorban: Szabó József, Kulin Imre, dr. Bakonyi Kálmán, dr. Czeglédy Mihály, Szabó Lajos.
Allősorban: Czirják Ferenc, Jakab Rezső, Halka Mihály. — (Bíró János nincs a képen.)

Mandel István debreceni földbirtokos autóelgázolási ügye a törvényszék előtt

Lovastól együtt elgázolt egy csendőrtörzsmestert. — A bíróság 400 pengő pénzbüntetésre ítélte.

A debreceni kir. ügyészség Mandel István itteni földbirtokos ellen gondatlanságból okozott súlyos testisértés vétsége miatt emelt vádat, azért, mert 1931. január 19-én Balmazújváros határában luxusautójával elgázolta Pécsi Zsigmond csendőrtörzsmestert lovastól együtt. Az ügyet tegnap délelőtt tárgyalta a debreceni törvényszéken dr. Jeney Sándor tanácselnök büntetőtanácsa.

Mandel István a kihallgatása alkalmával elmondta, hogy az említett napon estefelől Balmazújváros határában 70 kilométeres megengedett sebességgel haladt az országúton. Maga előtt mintegy 70—80 méter távolságra az éjszaka homályában két lovas- csendőrt vett észre, akik szabálytalanul a baloldalon ügettek. Ő nem dudált a csendőrökre, de országúti lámpájával úgy rávilágított a járőrre, — hogy azok mindjárt észrevették a közeledését és lassan megindultak a

jobboldalra. Már úgy látszott, hogy a járőr áthalad az autó előtt,

mikor egyszerre Pécsi Zsigmond törzsmester lova felágaskodott és a következő pillanatban a csendőrt levetette magáról. A ló szintén elesett és az autó alá került.

Pécsi törzsmester a vádlott vallomásaival szemben kijelentette, hogy ők szabályos oldalon mentek és az autó haladt szabálytalanul s így történt a szerencsétlenség. Előadja, hogy a lova soha nem volt iedős és ekkor sem ágaskodott fel,

hanem a gépkocsi sárhányója ütötte ki alóla a lábát. Majd elmondja, hogy a szerencsétlenségből kifolyólag majdnem két és fél hónapig állott gyógykezelés alatt súlyos belső és könnyebb külső sérülései miatt.

Kihallgatta a bíróság a járőr másik

Munkavállalási engedélyt kapott Angliában egy debreceni fiatalember

A világgazdasági viszonyok romlásával egyre nehezebb idegen országokban munkához jutni, mivel a legtöbb ország egyenesen megtagadja a munkavállalást a külföldiekkel. Így például szorosan elzárkózik a külföldiek elől Anglia is. A szigorú tilalom dacára most mégis munkavállalási engedélyt kapott egy debreceni fiatalember Angliában. A nem mindennapi, sőt nagyon is ritka engedély előzménye nagyon érdekes.

Németh Nándor, az Angol Királynő népszerű tulajdonosa két fiát is vendéglősné neveli. András fia a sójei vendéglős főiskolán tanul, míg Gusztáv fia most végezte el a németországi Heidelbergben a vendéglős főiskolát. Németh Nándor Angliába akarta továbbképzésre küldeni a fiát, de a szigorú munkavállalási tilalom útját állotta a tervnek, míg most egy érdekes csere révén mégis sikerült az értékes munkavállalást megkapni. Az agilis Németh Nándor ugyanis kicseréli fiát egy híres angol vendéglős fiával, aki viszont Debrecenbe fog jönni, hogy itt az Angol Királynő kitűnő konyháján a jó magyar konyhát megtanulja. Az angolországi Chesterben, ahol a híres Chester sajtót is készítik, van a híres Boland vendéglő, amelynek a tulajdonosa a fiát elküldi Németh Nándorhoz és ennek ellenében alkalmazza Németh Gusztávot, aki a Boland cégnél az angol kávé, vendéglős és szállodás ipar minden csínját-binját el fogja tanulni. Az érdekes csere révén így aztán egy magyar fiú Angliában, egy angol fiú pedig Debrecenben fogja elsajátítani mesterségük titkait minden tilalom dacára is.

Kettős szerelmi dráma Hajduszoboszlón

Megdöböntő kettős szerelmi dráma játszódott le a közeli Hajduszoboszló határában. Somogyi Etel és kedvese, Salanitszky József földműves szerdára virradó éjjel közös elhatározással felakasztották magukat. A nyomozás adatai szerint a szerelmes pár azért követte el az öngyilkosságot, mert közbejött akadályok miatt nem lehettek egymáséi.

A nyomozás befejezése után a szoboszlói rendőrség jelentette a kettős öngyilkosságot a debreceni ügyészségnek, amely a szerelmesek holttestének eltemetésére megadta az engedélyt.

Értesítés!
A „Takarékosság”-ből kiléptem
Üzletemet új alapokon átszerveztem.
Kézpénzért, de a legolcsóbb áron árusítom a szebbnél szebb, legújabb divatu retikülöket és bőrdandókat. Bőrdandókat, Bőrretikülöket P. 3-61.
FAUERMANN bőrdandós m. Piac-u. 26. sz.
Gambrius passage.

Csakis elsőrendű hasábfából
aprított főlggyfa
500 kg. 16 pengőért kapható
Prohászka és Társa
tűzelési és építkezési anyag-
kereskedőknéi
BETHLEN-UTCA 44. SZAM.

Az én rózsám

(Margitkánnak.)

Minden reggel nézegetem
Kertemben a rózsafákat.
Megmaradnak-e jöttödíg
Lombjukon a bimbós ágak?

Számlálgom a napokat,
Nincsen-e még nagyon messze,
Hogy sok rózsával ölemben
Várhassak — érkezésedre!

A legszebbeket szedem le,
Neked nyitott minden szála,
Hogy a megérkezésednél
Fürdjön a napsugárba...

Troján Ferenecé.



MA

Csütörtökön este nyolc órákor
RÓZSA LILI vendégfelléptével
RÓNAY BÉLA búcsúestje
rendes helyárrakkal.

Nagymama

(operett).

MA

csütörtökön d. u. három órákor
a legolcsóbb zónahelyárrakkal
(Legdrágább földszinti ülőhely
80 fillér, legolcsóbb hely 16 fillér).

A méltóságos asszony trafikja
(vigjáték.)

Péntek, szombat, vasárnap
este nyolc órákor

rendes színházi helyárrakkal

SALAMON BÉLA

és a Teréz körüti Színpad
együttműködésének vendégjátéka.
Teljesen fehér, családi műsor.
Rendes helyárrak! 3 órás kacagás.

HETI MŰSOR:

Csütörtökön délután 3 órákor: Zóna
előadás! Hajnal Betty és Kardoss Géza
felléptével: A méltóságos asszony tra-
fikja. Vigjáték. — Este 8 órákor: Rózsa
Lili vendégfelléptével, Rónay Béla bu-
csúja: Nagymama. Operett. Rendes
helyárrak.

JURIK ICA ÉS FÁSKERTHY MÁRIA
BUCSÚJÁTÉKA A „HÁLÁS KIS
NŐ”-BEN.

A Csokonai Színház szerdai előadá-
sán a „Hálás kis nő” címszerepében
tartotta búcsújátékát Jurik Ica és Fás-
kerthy Mária. A darab ezúttal is szép
sikert aratott s a közönség melegen
ünneplte a kitűnő szereplők élén Ju-
rik Icát és Fáskerthy Máriát. Jurik
Ica, aki egyéves debreceni szereplése
alatt egyik kedvence lett a helyi kö-
zönségnek, őszinte és meleg sikert
aratt a búcsújátékon. Természetes
bája, finom közvetlensége, mellyel
minden szerepét közel vitte a publi-
kum szívéhez, ebből az alakításából is
kiszárgzott. Megkapó elgondolásokat
vitt a részletekbe és igazi művészettel
oldotta meg azokat. Fáskerthy Mária
jóízű komikuma, mely annyi derűs
percet szerzett a közönségnek e szere-
pében is kitűnően érvényesült. Játéká-
nak, melyből nem hiányzik az inven-
ció, ez az egyéni humor a főerőssége.
Minden mondata után derű hullám-
zott végig a nézőtér és sok tapst
kapott. A többi szereplők szintén igen
jók voltak.

Vasárnap megnyitják a nagyerdei strandfürdőt

Vasárnap megnyitják a városi
nagyerdei uszodát. Ha jó idő lesz
előreláthatólag sokezer ember fog
kimenni, nemcsak a debreceniek,
hanem főként a szegediek és a
budapestiek közül is. A fürdőtelep
óriási területén 8—10 ezer ember is
kényelmesen elfér. A várható órási
forgalomra berendezkedik a HÉV
is. A villamosok a kabin főbejárat-
nál, — mint feltételes megálló-
helyen megállnak, mikor a város

ba befelé jönnek. Amíg csak a für-
dőszézon tart a nyár folyamán,
az alatt minden második villamos
nem megy körül a nagy körúton
az egyetem előtt, hanem egyene-
sen a Simonyi útról bejön a régi
végállomáshoz, hogy a közönség
közelebb mehessen a fürdőig. — A
HÉV-nek ez az életrevaló intéz-
kedése rendkívül nagy mértékben
szolgálja a nagyerdei uszoda kö-
zönségének kényelmét.

Nagy ambícióval készülnek Debrecen
reprezentáns tornászcsapatai a vasárnapi
nyíregyházi sportünnepélyre

Vasárnap nagy napja lesz Nyíregy-
házának, a MOTESZ keleti kerülete
Nyíregyházán rendezti meg ezévi kerü-
leti közgyűlését és ebből az alkalomból
a NyTVE rendezésében nagyszabású
sportünnepély lesz a bujtosi sporttelep-
en. A nyíregyházi középiskolák mint-
egy kétezer diákkal vonulnak fel és 15
mintacsapat 600 résztvevővel szobnól
szébb gyakorlatokat fog bemutatni.

A sportünnepélyre Steinfeld István
kormányfőtanácsos vezetése alatt át-
utaznak a DTE vezetése alatt álló Deb-
recen sz. kir. város reprezentáns női
és férfi tornászcsapatai is, akik meg-
érkezésük után megkoszorúzzák a Hő-
sök emlékszobrát és délután bemutat-
ják a nyíregyházi közönségnek szébb-

nél szébb gyakorlataikat. Először a 12
nő és 13 férfiból álló csapat együttes
gyakorlata, korlátakadémia, a hölgyek
buzogánygyakorlata, a férfiak parterre
akadémiája. A női számokban a teljes
reprezentatív csapat, a korlátos és
nyújtós nyolc kiváló tornász, míg a
parterregyakorlatokban 14 induló vesz
részt. A debreceni tornászok be fogják
mutatni azokat a bajnoki számokat,
amelyekkel a budapesti bajnokságok
során oly szép sikert arattak.

A sportünnepély után este a Sósótón
a NyTVE vezetősége vendégül látja
a debreceni tornászokat és a vacsora
után tánc lesz. A debreceni tornászokat
sokan fogják átkísérni Debrecenből
Nyíregyházára.

A DTE tornásza jól szerepeltek Budapes'en

Vasárnap rendezte meg a MOTESZ
Budapesten országos bajnoki viadalát,
amelyen a DTE elindította két kitűnő
tornászt, Molnár Pált és Tóth Lajost,
akiket Schmidt Gyula testnevelési ta-
nár, a DTE művezetője kísért fel a
versenyre. A rendkívül tehetséges Tóth
Lajost a verseny előtt sajnálatos bal-
eset érte, de ennek dacára sérült kéz-
zel is kitűnően szerepelt, mert így is
megnyerte a vidékiek részére kiírt mű-
szabadgyakorlat bajnokságát, a lovon
pedig az előkelő második helyre került.
Még szébben szerepelt Molnár Pál, aki

a vidéki bajnokságok során a nyújtós
és a gyűrűn megérdemelten győzött és
így két bajnokságot nyert. A vidékiek
részére kiírt hat bajnokság közül tehát
a DTE két kiváló versenyzője három
bajnokságot és egy második helyezést
hozott haza, ami a legteljesebb elisme-
rése annak a kitűnő munkának, amely
a DTE-ben Schmidt Gyula testnevelési
tanár szakavatott vezetése alatt folyik.
A győzteseket hazaérkezésük után me-
legen ünneplte a DTE vezetősége és
a klub tagjai.

KIUTALTA A POLGÁRMESTER
A SZINTÁRSULAT SEGÉLYÉT.

A színtársulat arra kérte a polgár-
mestert, hogy a részére megszavazott
háromezer pengő segélyt adja ki, mert
különben nem tudnak elutazni a színé-
szek, pedig mennének Ózdra. Tekintet-
tel arra, hogy a miniszter azt a határo-
zatot, melyben elvileg ennek a segély-
nek megadását kimondta a közgyűlés,
már jóváhagyta, feltételezik, hogy ez
magában foglalja a kiutalásnak a jóvá-
hagyását is, ennélfogva a polgármester
folyósította a színészeknek a segélyt.

A SZOCIÁLIS MISSZIÓTÁRSU-
LAT FAGYALT-DELUTÁNJA.

Ünnepély a Nagyerdőn.

Beszámoltunk azokról a nagyszabású
előkészületekről, melyek a Szociális
Missziótársulat nagyerdei fagyalt-
délutánjának megrendezésére vonatko-
znak.

Az ünnepély f. hó 11-én, szombaton
délután 6 órákor veszi kezdetét s a
nagyerdei Vigadóban, a Vigadó előtti
terraszon s a körülötte levő térségen
lesz megtartva, melynek egy része erre
a célra el lesz kerítve s oda csak be-
lépőjeggyel juthat be a közönség. A
rendezés kétféle jegyet bocsát ki. Az
egyik csak a zenés korzó területére ér-
vényes, ennek ára 20 fillér, a másik
pedig, mely a vígadó helyiségébe és a
terraszra érvényes, csekély 1 pengőben
van meghatározva. Az egypengős jegy
ellenében igényelhetnek tetszés szerint
1 pohár sört kiflivel, vagy 1 fröccsöt

kiflivel, vagy 1 málnafröccsöt, vagy 1
kisdag fagyaltot ostyával, vagy 1 te-
jeskávét 1 süteménnyel, vagy 1 pár
virslit 1 kenyérral, vagy 1 adag körö-
zöttel kenyérral. A föllállítandó buffet-
ben a tagok és a vendégek által a jó-
tékony célra adott sütemények is kap-
hatók lesznek olcsó árban.

Az ünnepély érdekességét emelni
fogja a konfetticsata, a szerencsekerék
és este a tűzijáték, mely szakember
irányítása mellett szép látványosságot
ígér. Az esti órákban tánc lesz a vígadó
helyiségében. Az ünnepélyen fölváltva
cigányzene és az Egyetértés fuvószena-
akra szórakoztatja a közönséget. Az
ünnepély nagyon alkalmasnak kínálko-
zik arra is, hogy az érettségiző fiatal-
ság a letűnt boldogabb idők szokásos
bankettje helyett itt tartsa meg búcsú-
összejövetelét, mely a keretek szerény-
sége mellett egyúttal jótékony célt is
szolgál. A helyi érdekű vasút előzé-
kenységéből a villamos a késő éjjeli
órákig fog közlekedni.

A rendezéshez és a közönség tájékoz-
tatásához tartozik még, hogy a vígadó-
hoz vezető útonalakon több helyen
pénztárak lesznek felállítva, hogy azok
is könnyen hozzájuthassanak a jegy-
hez, akik eddig még azt elövételeben
meg nem vették. A buffet mellett lesz
a főpénztár, ahol a külső pénztárak,
valamint a hölgyek számolnak el az
általuk elárulásra átvett jegyeikről.

A társulat vezetősége fenntartotta
magának azt a jogot, hogy kedvezőtlen
idő esetén az ünnepélyt más megfele-
lőbb időre halasztassa.

URANIA

TELEFON 32-51.

Ma utoljára:

HAROLD LLOYD

Idei legjobb hangos burleszkje:

„A suszterprinc.”

Vidám, ötletes, mókás történet

12 felvonásban.

Másfélórás kacagás. — Kísérő:

„Lucy és a férflak”

Liane Haid — Oscar Karlweiss.

Előadások: 5, 7.15 és 9.30 órákor.

Helyárrak 30 fillértől 1 pengőig.

Ember...

Szárnyas gépeinek már nem távolság:
a zord sarkvidék, a végtelen tenger.
Házait már a felhőkig emeli
a mindent legyőző pöttömnyi ember.

Ideidokért, ha kell, meghal. Harcban
úinc veszély, mellyel szembe szállni
nem mer.

Tettekben mily csodásan nagy tudsz
lenni
Te mindent legyőző pöttömnyi ember.

Szerelmében is nagy! De csak a célig...
A letépt virág oly hamar nem kelle,
A legszebb, legszentebb érzésben mért
vagy
sokszor galdd s oly pöttömnyi —

Te ember?
Deák I. István.

FILM

A VIGSZÍNHÁZ ÚJ FILMJEL.

Tegnap este a Vigszínház tartott
premiert, két igen sikerült filmből. Az
egyik a „Koncert”; a másik a legjobb
dzsungel-film a „Rango”.

A „Koncert” Hermann Barr vigjá-
téka színpadokon sokszor játszott da-
rab, amelyet most filmalkabban látunk
visszont és amely egy híres zongoramű-
vész igazi koncertjével kezdődik és egy
házassági... vonósnyegyes „kamara-
zenéjével” folytatódik, hogy azután
egyszerű családi duettel fejeződjék be.
A zongoraművészt üldözik a nők, ő
maga is kikapós férj, aki egyik tanít-
ványával, egy könnyelmű asszonykával
szerelemi csek-ekre szokik hegyi
villájába. Az asszony férje és a művész
felesége utánasiatnak és kölcsönös fél-
tékenységgel kiki visszaszerzi a pár-
ját. A darab — valamikor — igen mul-
tatólagos volt, a film talán még mulat-
ságosabb. Különösen Olga Csehova
nagyon rokonszenves a művész-fele-
ség alakjában. A salzkammerguti táj-
felvételek pedig csodásak.

A második film a „Rango” izgalmas
és szép sok dzsungelfilmet volt alkalmunk
látni már eddig, de ezek között
talán a legsikerültebb a „Rango”. Ja-
lenetei utolérhetetlenek.

A bemutató íránt szép érdeklődés
nyilvánult meg.

Fotó

MAOSZ EGYESÜLETI HIREK.

Pénteken, f. hó 10-én este fél 9 óra-
kor rendez tagösszejövetelt tart a
MAOSZ debreceni csoportja egyesületi
helyiségében, Szent Anna u. 10 alatt.
Kérjük tagtársainkat, hogy azokat a
képeket, melyekkel a Fotóművészeti
Hírek havi pályázatán részt akarnak
venni, hozzák magukkal. Utolsó bekü-
lés szombaton.

Háziversenyünk — melyen tavaszi
tárgyú képekkel lehet résztvenni — f.
hó 15-én esti 6 óráig lehet a képeket
leadni egyesületi helyiségünkben. 15-én
este postán Pestre lesznek továbbítva,
ahol a MAOSZ bírálóbizottsága érté-
keli. Képnagyság 13x18 és 18x24. Díjazás
1 plakett, 5 oklevél.

Nyilatkozat

A városi uszoda ismeretes kabin-üggyében a dr. Papp Ferenczel kapcsolatos rész helves tényállása a következő:

Dr. Papp Ferencné és nővérem elhatározták, hogy kisleányaik számára közösen bérelnek 3 évre egy kabin, a nővérem engemet bízott meg az előjegyzéssel. Ennek eleget teendő, megjelentem május 31-én a Városi Takarékos és Hitelintézetben s Kökényessy Katalin tisztviselőnek előadtam kívánságomat. Ő rámutatott a falon függő vázrajzra és kérdezte, hogy sor-kabin vagy négyes csoportos kabin óhajtok-e. Én a négyes kabinra kértem előjegyzést. Erre nevezett tisztviselő megkérdezte, hogy nincs-e valami különös kívánságom, aminek tartalmát nem értvén meg, odanyilatkozott, hogy vannak, akik kizárólag keresztény társaságban szeretnek lenni. Mire azt válaszoltam, hogy mindenestire ismerősök közé, jó társaságba szíveskedjék beosztani.

Ennél több az én közbenjöttömmel nem történt. Hogy a tisztviselő a pult mögött mit irt be a jelentkezési jegyzékbe, nem tudom, de mindenestire megkérdésem nélkül tette feljegyzését.

Westler Béla
kereskedő tanácsos.

Egy perces különös fogadása a Rákóczi uccai piacon

Tegnap délelőtt a szokás szerint sétáltatott egy perces a Rákóczi uccai piacon és szorakoztatóan kínálta a pereceit:

Frissek, sósak, ropogósak, melegek és mosolygósak!

Hába volt azonban a buzgó kándltis, a perces bizony nem nagyon kelt, pedig a perces ugyan csak indigatta, biztatgatta a járókelőket. Vegyenek már — mondotta —, mert nagyon éhes vagyok, még nem is reggeliztem. Egy arajáró vidám atyafi végre megszajnáta:

— No fogadjunk 10 pengőbe, akár milyen éhes, nem eszi meg, ami a kosárban van!

— Hát mi van a kosárban, nézzük!

Kirakták a kosarat, hát volt benne öt csomag hagyma, hat nagy fej saláta, három savanyú ugorka és egy félliter tengeridara.

— Megszem én! — bizonykodott a perces.

— No, ha megesszi, hát magáé a tíz pengő.

A perces nem sokat gondolkodott, hanem egyszeribe hozzáfogott az evéshez. Gyorsan megevett két csomag hagymát, aztán rá egy kis darát, meg egy savanyú ugorkát.

— Jó ez — csetintett hozzá —, gyereink a többivel is.

A nem mindennapi fogadásnak perces nagy közönsége akadt és az elszánt perces hősiesen rága a hagymát, a darát, a salátát és az ugorkát. Bizony beletelt egy jó óra, amíg a nem mindennapi kosztot begyömöszölte, de végül is lement és egy nagyot ivott utána a csapból.

— Hol a plz? — fordult az atyafihoz. Mit volt mit tenni, az atyafi kigombolta a mellényéből a tárcát és leguberálta a tíz pengőt a percesnek, aki most már még vigabban kínálta tovább a pereceit:

— Frissek, sósak, ropogósak!

(—r.)

KÜLÖNÖS ÖNGYILKOSSÁG.

Marienbad, június 8. A marienbadi Gyógyosztályba tegnap beállított egy kereskedő és orvosot kért. Egy óriási pillanatban a pulton levő egyik gyógyszeres íveget felkapta és a benne levő kloroformot megitta. Kórházba szállítás közben meghalt.

Leesett a lóról és szörnyethalt egy kisfiu

Halálos szerencsétlenség Balmazújvároson.

Halálosvégü szerencsétlenség történt kedden délután 4 órakor a közeli Balmazújváros községben. Csele József 11 éves balmazújvárosi árvagyerek elvitte gyámjának lovát a tanya kútjához itatni. Meneközben a kisfiú felült a ló hátára és így történt aztán, hogy mikor a ló egy kiálló tuskóban megbottlott, a kisfiú kirepült a nyeregből s oly szerencsétlenül zuhant a földre, hogy súlyos belső sérüléseket szenvedett.

A szerencsétlenségnek szemtanúja volt az egyik cseléd, aki azonnal értesítette az esetéről a községi orvost. Az orvos rövidesen megérkezett a szerencsétlenség helyszínére, de a súlyosan

sérült gyermek már nem tudott segíteni, mert közben meghalt.

A tragikus halálesetről értesítették az ottani csendőrséget, amely bevezette az ügyben a nyomozást és megállapította, hogy a gyermek haláláért nem terhel a felelősség senkit sem, mert a gyermek a gyám szigorú parancsának ellenére ült fel a ló hátára.

A csendőrség jelentette az esetet a debreceni ügyészségnek, amely a gyermek holttestének eltemetésére megadta az engedélyt, mivel a csendőrségi nyomozás adata szerint a gyermek halála körül nem talált olyan okot, amiért esetleg valakit a felelősség terhelne.

Sok az új barlanglakó a Téglavetőben

A Téglavetőben az utolsó rendezés óta megint nagy mértékben szaporodnak a barlanglakások. — Több mint százan ástak maguknak ilyen földkúnyhót. Nyilvánvaló, hogy az új barlanglakók, —

akik túlnyomó részben nem debreceniek —, abból a célból jönnek be, hogy meglegyen a hathónapi helyben lakásuk és résztvehessenek majd az inségakcióban.

Debrecenbe is megadják a weekend utazási kedvezményt

Javítják a hortobágyi vasúti közlekedést.

Régi panasza a városnak, hogy a hortobágyi vonatközlekedés nem kielégítő. A MÁV most leküldött egy főfelügyelőt, akivel megállapodott a város abban, hogy ezentúl a Hortobágyra reggel nyolc órakor indítanak egy motorosvonatot, mely a Halastavakig megy és délután félhárom órakor érkezik vissza. Ez a vonat csak akkor indul, ha hatvan utasa van. Viszont ha előbb jelentkeznek hatvan utas, akkor nem feltétlenül várják meg a nyolc órát, hanem ha kívánják, amint a hatvan létszám betelik, azonnal indulnak.

A MÁV kiküldöttével arról is tanácskoztak, hogy a hőforrás vizének az uszodába való bevezetésével Debrecen fürdőváros lett és így igénye lehet a 33 százalékos weekend kedvezményre. A MÁV megbizottja helyeselte a város fel-fogását és indítványozta, hogy kérjék hivatalosan a kedvezményt a MÁV-tól. Ez meg is fog történni. Valószínűleg a MÁV rövid idő alatt meg is adja a kedvezményt és Budapest, Cegléd, Miskolc, Mátészalka és Bihar felől, szóval minden irányból jönnek majd kedvezményes vonatok.

Egy vádlott, aki nem bűnösnek, hanem hűdösnek vallja magát

Humoros főtárgyalás a debreceni törvényszéken. — Rágalmazásért elítélt gazdálkodó.

Rendkívül érdekes hivatalból üldözendő rágalmazási ügyet tárgyalt a múlt nap a debreceni törvényszéken dr. Jeney Sándor tanácselnök büntetőtanácsa. A vádlott Galamb József hajdúdorogi gazdálkodó volt, aki ellen az ügyészség azért emelt vádat, mert a múlt év őszén Deczki Lajos dorogi végrehajtóról olyan kijelentéseket tett, amiért a végrehajtó ellen fegyelmi eljárást lehetett volna indítani.

Deczki Lajos ugyanis az utóbbi idők-

ben többször járt foglalni és árverelni Galamb Józsefhez különböző jótállási ügyekkel kapcsolatban. Eközben történt aztán, hogy Galamb József egy alkalommal foglalás előtt többek hallatára a következő kijelentést tette:

— Maga nem jár törvényesen el... Maga engem mindig moleztált és ki akar fosztani abból a kis vagyonomból, ami még megvan... Maga a sámsoniakkal szemben nem úgy jár el, mint velem. Azok tartozhatnak, de ott

Vígyszínház

ma utoljára

„Rangó“

Izgalmas dsungel-film.

„Koncert“

Főszerepben: OLGA CSEHOVA.

Előadások: 7 és fél 10 órakor

nem foglal.

A kijelentések után Deczki a község-házán felhatalmazást kért arra, hogy megindítsa Galamb ellen a bünvádi eljárást.

A tegnapi tárgyaláson a vádlott tagadta, hogy az inkriminált kijelentéseket megtette volna. Az elnök kérdésére, hogy hűdösnek érzi-e magát, így válaszolt:

— Ha úgy kívánják, akkor hűdös vagyok.

— Nem hűdös, hanem bűnös — igazítja helyre az elnök Galambot, aki erre így felel:

— Hát ha hűdösnek kell lennem, akkor hűdös vagyok.

A vádlott sehogy sem akarta megérteni, hogy milyen különbség van a „hűdös“ és a „bűnös“ között.

A bizonyítási eljárás befejezése után a törvényszék hivatalból felhatalmazásra üldözendő rágalmazás vétségében mondotta ki bűnösnek Galamb Józsefet és ezért öt 50 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

A CSERKÉSZKERÜLET CSALÁDIAS ÖSSZEJÖVETELE A CSÓNÁKÁZÓ TÓNÁL.

A cserkészkerület vezetősége és intézőbizottsága dr. Vásáry István polgármester tiszteletére családias hangulatú estélyt rendezett tegnap este az ujonnan szépen rendbehozott Csónakázó-tónál. Az estélyt tiszti értekezlet előzte meg, ahol vitéz dr. Bessenyei Lajos kerületi elnök a Csanak József építésmérnök által készített cserkészparkot mutatta be a tiszti értekezlet nagy számban megjelent résztvevői előtt.

Este fél 8 órakor dr. Vásáry István polgármester is megjelent családjával együtt és megsemmelte az eddigi munkálakat, elismerését fejezte ki a végzett munka felett. Ugyanakkor megjelentek az intézőbizottság és kerületi vezetőség illusztris tagjainak családtagjai is, élükön vitéz dr. Bessenyei Lajosnéval.

A vacsora alatt vitéz dr. Bessenyei Lajos kerületi elnök tolmácsolta a cserkészkerület háláját a polgármester iránt, aki mindig megértő szeretettel támogatta a cserkészeket, hogy jó munkát végezzenek.

A polgármester válaszában rámutatott a cserkészlet elsőrendű nemzeti fontosságára. Ma minden magyarnak erői teljes latbavetésével kell munkálkodnia, hogy az ellenséges erőket ellensúlyozhassa. A cserkészlet est teszi. Dolgozik a jobb jövő érdekében teljes lélekkel embertársaiért. A köszönet szerinte a törvényhatósági bizottságot illeti a Csónakázó-tó átengedéseért, de végeredményben, mint mondotta, a cserkészlet végzett munkája érdemelte ki a város jóindulatát.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd után Bodnár Géza bankigazgató, a kerületi gazd. bizottság elnöke emelte ki Csanak József és Somlyai József érdemeit a Csónakázó-tó kiépítése körül kifejtett érdemeit. A hanzulatos estély táncsal végződött.

Megnyílt a legolcsóbb Strandfürdő!

Strandfürdőjegy a villamoson vá tva, oda- és visszautazással együtt 50 f.

Strandfürdőjegy a pénztárnál váltva 40 f.

Gyermekekjegy a pénztárnál váltva 30 f.

Idény-, havi és kedvezményes családi bérletek olcsón válthatók a pénztárnál.

MARGIT-STRANDFÜRDŐ



Időjárás

A debreceni egyetem földrajzi intézete jelenti június 8-án:

Időjárásunkat még mindig a nyugati hűvös levegőtömeg beáramlása beáramlása uralja. Az égbolt a hajnali órákat leszámítva egész nap csaknem teljesen borult volt. Csapadék ennek dacára alig mérhető mennyiségben összesen 0.4 mm magasságban esett. A hőmérséklet a tegnapihoz képest is erősen süllyedt, ma a hőmérséklet legmagasabb értéke 17.6 fok Celsius volt, tehát még a 20 fokot sem érte el.

Az időjárásban holnapra lassu javulás fog megkezdődni. A felhőzet oszlani fog és a hőmérséklet emelkedni fog.

A légnyomás ma is keveset emelkedett. A tengerszintre redukált értéke reggel 761.5, este 762.1 mm volt. Esti hőmérséklet 15.6 fok Celsius.

Hűvös éjszaka után, nappal részben felhős idő várható, hőemelkedéssel és még esetleg jelentéktelen esővel.

— **VAKÁCIÓ** alatt mindennapos kirándulások az erdőre. Allandó német társalgás, játék, torna. Tandíj 4 pengő. Piac utca 34. Német gyermekotthon.

— **A református egyház a tanyai lelkesítő szolgálat ellátására fuvart kér a várostól.** A kérelmet, mint már többször, ezúttal is megtagadták azzal a megokolással, hogy 1933-ig a tanyai lelkesítést meg kell szervezni, de addig is az 59 hold föld hasznából, melyet a város erre a célra adott, fedezhetik a fuvarköltséget.

— **A város mozingedélye.** Kardoss Géza színigazgató beadványt intézett a városhoz és kérte, hogy a jövő színhádra szerezze meg a mozingedélyt. Az ügyet a közgyűlés elé viszik.

— **Tánc a Rózsabokorban** Lévai Jazz-band mellett minden szerdán, szombaton és vasárnap.

Butor

— **Dóczy leányiskola záró istentisztelete.** Szerdán délelőtt 10 órakor volt a Kossuth uccai ref. templomban a Dóczy református leánynevelő intézet évvégi záró istentisztelete. A közének után a leánygimnázium énekkara adott elő egy alkalmi éneket, majd pedig dr. Soós Béla ref. lelkész, tanítónőképzőintézeti tanár hirdette az Igét hatalmas erővel. Végül mélységes imát mondott.

— **Tornaünnepély és kiállítás a siketnémák helybeli intézetében.** A siketnémák helybeli intézete — Széchenyi ut 4. sz. — e hó 12-én délután 5 órakor tornaünnepélyt tart és a siketnéma gyermekek készítményeiből női kézimunka, agyag-, papir-, faszőlő tárgyak, rajzkiállítást rendez. A siketnémák oktatása iránt érdeklődő művelt közönség tagjait ez uton hívja meg az intézet igazgatósága. Belépődíj nincs, adományokat a növendékek jutalmazására köszönettel elfogad és nyugtázz az igazgatóság.

— **Beiratások a róm. kath. polgári fiúiskolában.** A debreceni róm. kath. polgári fiúiskolában (Varga u. 4. sz. a.) a jövő 1932—33. iskolai évre a rendszer beiratásokat június hó 14. és 15-én délelőtt 8-tól 12 óráig végzik, a pótbéiratások szeptember hó 6. és 7-én délelőtt lesznek. Beíráskor fizetendő 10 pengő, évi tandíj 40 P., mely összeg negyedévi, vagy havi részletekben is fizethető. Bővebb felvilágosítást az iskola igazgatósága nyújt.

Grön mel fogalta el magát egy betörő, mert már öngyilkos akart lenni

Jó fogást csinált tegnap a Hadházi úton Sári István, a debreceni rendőrség kitűnő detektívje. Nehány nappal ezelőtt ismeretlen tettes behatolt Fábrián Károly hentes József kir. herceg ucca 11. sz. alatti lakására, az ablakba kitett kulccsal felnyitotta a lakást és a nyitva levő szekrényből kivett egy téli kabátot, egy felöltőt és egy ruhát 500 pengő értékben. A ruhaneműeket aztán az egyik debreceni zálogházban elzálogosította. Fábrián Károly amikor felfedezte a lopást, feljelentést tett a rendőrségen és a detektívek a nyomozás alkalmával meg is találták a ruhákat a zálogházban, ahol pontos személyleírás is adtak arról a férfiről, aki a ruhákat elzálogosította. A személyleírás ráillett Farkas Bertalan sámsoni földművesre, aki régi ismerőse volt Fábriának.

Sári István detektív a Hadházi úton ment és ott látott egy férfit ögvelegni, akire ráillett a személyleírás. Rákiállított:

— **A Templomegyesület választmánya** pénteken délután 5 órakor ülést tart. Megbeszélés tárgya: az Orsz. Ref. Tanítók kongresszusa alkalmával adandó egy voosora ügye. Erre a gyűlésre a választmány tagjait ez uton is kéri a pontos megjelenésre a vezetőség.

— **Beiratások a kegyesrendi róm. kath. reálgimnáziumba.** A debreceni róm. kath. reálgimnáziumban a beiratásokat június 14., 15. és szeptember 5-én és 6-án tartjuk. délelőtt 9—12 óráig. Az első osztályba jelentkezők nagy száma miatt kérjük az első osztályba jelentkezőket, hogy feltétlenül június hónapban iratkozzanak be. Beíratási díj 20 P. Az egész évi tandíj 80 P. ami nyolc részletben fizethető. Ehhez az összeghez a más vallású tanulók 50 százalékos pótlékot fizetnek, beíratási díjuk tehát 30 P. tandíjuk pedig 120 P. Dr. Karl János igazgató.

— **Megloptak egy gazdákodót.** Horváth Imre, Nagyszepes 63. sz. alatti gazdálkodó feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a Trnka-malom környékén ellopta a tászkáját, amelyben 400 pengő készpénz volt. A rendőrség megindította a nyomozást.

Faipar Rt.-nál

— **Lopkodják a kerékpárokat.** Bátor József takarékpénztári altiszt, Sáros u. 6. sz. alatti lakos tegnap reggel a főposta előtt hagyta Elit gyártmányu kerékpárját, ahonnan ismeretlen tettes ellopta. Kára 120 pengő. — Hasonlóképpen járt Grün József klinikai altiszt is, akinek a klinikai telep elől a Csepel kerékpárját lopták el. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Lopások.** Kiss Béla százados, Thaly Kálmán u. 11. sz. alatti lakásának udvaráról egy kerti nyugágyat loptak el. Dr. Báthory Sándorné, Kálvin tér 14. sz. alatti lakos ablakából pedig egy párnát emeltek ki. A rendőrség keresi a tolvajokat.

ÖZZADÁS és kellemetlen tünetei megszűnnek
mindenkinek ha **NOVOLA** kenőcsöt HASZNÁL LABAINAK ÁPOLÁSÁRA HATÁSBAN BIZTOS. ÁRA: 1.-P.
Készíti: **ARANY ANGYAL** gyógyszerár
DEBRECEN, PIAC és SZT.-ANNA u. SAROK. ALAPÍTÁSI ÉV: 1670.

— **Farkas!**

A férfi hátrafordult, mire Sári odament hozzá és felszólította, hogy kövesse a rendőrségre, mert a Fábrián-féle lopás elkövetésével gyanúsítják. Farkas Bertalan nem is tagadta, hogy ő követte el a lopást és elmondotta, hogy régóta ismeri Fábriánt, járt is hozzá, tudta, hogy Fábrián nincs a lakásán és a kulcs az ablakban van. Beíratott a lakásba és a nyitott szekrényből kiszedte a ruhákat, amelyeket elzálogosított. A kapott pénze aztán elfogyott, úgyhogy már éhezett és az öngyilkosságra gondolt, amikor szerencséjére Sári István detektív felismerte és előállította.

A rendőrségen aztán kiderült, hogy Farkasnak egyéb elintéznivalója is van, mert több sámsoni lopás elkövetésével is gyanúsítják, amiért a sámsoni csendőrség keresi. Farkas Bertalan a rendőrség őrizetbe vette és átadják a sámsoni csendőrségnek, hogy a többi ügyeket is tisztázzák vele.

— **Az Árpádtéri egyházzás Nőegylete évzáró ünnepélyét** vasárnap, június 12-én délután 5 órai kezdettel a Kassai út 12. sz. alatti gyülekezeti teremben tartja, kézimunkavásárral — egybekötte. A záróünnepély műsora a következő: CXXXV. zs. 1. v. Megnyitóbeszédet mond Péterffy Lászlóné nőegyleti alelnök. Énekel a Nőegylet énekkara Kovács Kálmán tanító vezetésével Szaval Kulesár Ica leánykőri tag. Énekel a Kollégiumi Kiskántus. Dialóg. Előadják Nagy Muci és Egyedi Böske. Énekel Szabó Géza segédlelkész, hegedűn kíséri Kovács Kálmán. Szaval: Tóth Ilonka. Reperzális. Irtai: Kovács Kálmán. Előadják: Enyedi Böske, Nagy Ica, Szabó Kató, Domokos Irma, Bösörzsmény Klára, Porcsin Mária, Szabó Gézané, Kovács Kálmán. Román László, Tvukodi Ferenc. Záróbeszédet mond: Magyar Bertalan h. lelkész. 245. dícséret. 10. v. A kézimunkakiállítás megnyitása vasárnap délelőtt 11 órakor lesz és a kézimunkakiállítás 2 napig tart, mellyel kapcsolatban büffé is lesz. A megajánlott süteményeket kéri a vezetőség szombaton délután 4 órára beküldeni.

— **Istentiszteletek ideje az orth. izr. templomban.** Péntek délután 7.26. — szombat reggel 7.30. délután 5.30 órakor. Szombat kezdete péntek délután 7.16. kimenetele szombat este 8.24 órakor.

Bent a Rákosi Jenő-utcán

— **A lezárt jégvermek alsó rétege tiszta.** Ismeretes, hogy több jégvermet tífuszbacillussal fertőzött volta miatt lezártak. Az egyik tulajdonos most ellenőrző szakértő alkalmazását kérte, mert mint mondja, a verem felső rétege azért lehetett fertőzött, mert a tetején járkáltak. A felső réteget azonban lehordták róla és az alsó rétegek teljesen tiszták. A polgármester elrendelte az új hatósági vizsgálatot és ha a jég tiszta, akkor forgalomba hozható.

MEGHÜLÉSNEK.

náthaláznál, mandolalobnál, torokgyulladásnál, valamint idegfájdalmaknál és szaggatásnál, naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz rendszeres gyomor- és bélműködést biztosít. Egyetemi orvostanárak véleménye szerint a **Ferenc József** víz hatása gyors, kellemes és megbízható. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Még a cégtáblát is ellopják.** Érl János szabómester, Batthyányi u. 18. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a cégtábláját ellopta a falról. Hasonlóképpen járt Knotti Kovácsné nőtiszabó is, akinek a Kossuth u. 45. sz. ház faláról lopták le a cégtábláját. A rendőrség keresi a cégtábla tolvajokat.

— **Tündérke és apródatatás a lutheránus templomban.** Vasárnap délelőtt lélekemelő ünnepség ment végbe az evangélikus templomban. Ekkor avatták fel az ev. elemi iskola „Réka Királyné” tündérke és „Bornemissza” apródatatás új kis tündérkeit s apródját. Az avatás tanuja igen előkelő közönség volt. A Himnusz után dr. Keller Ferencnek ker. ellenőr intézett először szép beszédet a kis tündérkékhöz. Buzdította őket arra, hogy a tündérkének kicsiny munkája is építő legyen a nagy honépítő munkában. — Majd a 25 kis tündérkét felavatta. Az avatás után az Ildikó királyné s a Baltazár Kata csapatok egy-egy kis tündérkéje köszöntötte a most felavatott 25 új tündérke-társat. A tündérke-avatás után Török Tibor ker. ügy. elnök meleg szavakkal figyelmefeltette az apródeserkészeket, hogy nem a ruha teszi az embert különbbé, hanem a munka, amelyhez hozzáfogtak. 35.000 liliosos lovag vafjlla ezt már Magyarországon. Édesanyánk, édesapák tekintenek kis gyermekökre aggodó szemekkel, mi közben homlokuk a verítéktől izzad, két kezök a munka, a küzdés, a kenyérszerzés fegyvere felőrte. Legyenek mosolygó, derűsarcu kis fiúk, apródok és hálálják meg a szülők sok-sok fáradozását, melyet az ő érdekükben végeznek. Majd magasztalásu imájában az Isten segítségét kérte a kisgyermeknek most elkezdett munkájára. Az ünnepség végén a Hiszekegyet énekeltek el.

— **Az Országos Iparegyesület nagy ipari versenyt rendez a mesterek aranykoszorújáért.** Sok iparos résztvenne, de nincs pénze, hogy a bemutatandó tárgyat elkészítse, ezért arra kérték a várost, hogy adjon ilyenfajta megrendelést ezeknek az iparosoknak. A polgármester teljesen méltányolja az iparosok versenytét, azonban fedezet hiányában nem tud megrendelést eszközölni.

volt Király-utca 4 sz. alatt.

— **A „MANSZ.” vasutas szakosztálya folyó évi július 3-án kirándulást rendez Lillafüredre.** A kirándulók részére külön kocsi lesznek fenntartva a jelentkezők számának megfelelően. A kirándulásra az vezetőség alábbi tagjainál lehet jelentkezni: Hegedűs Károlyné, Kert u. 6. Szathmáry Rózsika máv. pénztárkezelő, Pályaudvar, Zivuska Andor máv. titkár, Üzletvezetőség I. Buchwald Andor máv. állomásfőnök, Vásártéri állomás.

— **A nagyerdei fürdő bejárataánl nem adnak árusításra engedélyt.** — Többen fordultak kérelemmel a városi hatósághoz, hogy élelmiszer stb. árusítására adjon engedélyt a fürdőbejárataánl. A város elvben arra az álláspontra helyezkedett, hogy engedélyt nem ad se sátorra, se pódéra, se szatolokon való árusításra, sem a fürdő előtt, se ma park területén. A kérelmeket a város, mint tulajdonos is megtagadja.

— Ma a következő gyógyszerárak tartanak éjjeli szolgálatot: Megváltó, Piac u. 18. — Arany egyszaru, Kosuth u. 8. — Magyar korona, Péterfia u. 10. — Arany János, Csapó u. 66. — Szt. Háromság, Homokkert, Szabó Kálmán u. 14.

— A debreceni ref. egyházzsák kebelében működő „Révész Bálint” cserkészcsapat kirándulást rendezett a Bánkra, vitéz Szabó Endre ref. lelkész csapatparancsnok vezetésével. — Délelőtt az erdőben a szabad ég alatt Istenisztelet volt a csapat és a bányai egyházzsákhoz tartozó hívek részére. Délután a bányai hívek részére a csapat tagjai tartottak szórakoztató előadást. Az egész nap kellemes emléket hozott maga után úgy a bányai híveknek, mint a csapat tagjai között. A kiránduláshoz szükséges természetbeni adományokat a debreceni derék iparosaink adták össze. Az adakozók nevei a következők: Gombos Gergely, Kövér Sándor, Bóde Gyula, Herceg Eszterházy lerakat, dr. Szabó Mihály, P. Szabó Mihály, Kiss Zoltán, Pávay Ferenc, Debreceni Mészáros Társaság, Kiss László, Oláh Miklós, Pávay János, Horváth Gábor, Bikfalvi András, Both Márton, Sipos Sándor, Gábor László, Dalmi Imre, Korom Kálmáné, Vidoni Testvérek, Daku András, Gidó János, Harsányi Lajos, Girgács Réla, Csehi István, Fischer Sándor, Minya István, Galamb Ferenc, Dénes Jenő, Citrom Endre. Hálás köszönet az adakozóknak.

— Alig akad bérlő a városi földbirtokok bérletére. A gazdák nehéz helyzetére és a földbirtokok jövedelmezőségének csökkenésére, rendkívül jellemző az a haszonbérleti árverés, amely a város most tartott meg. A Pac-vekerdi ingatlan haszonbérletére megtartott árverésen először is mindössze csak egy ajánlattevő jelentkezett, másodsor az eddigi 160 kiló rossz haszonbér helyett csak 60 kiló ajánlott meg. A Vajdhalpos haszonbérletére is tartotta volna árverést, erre azonban még egy bérlő sem jelentkezett. Ezt most valószínűleg szabadkézbe adják ki, az előbbire pedig megvárják hátha utóajánlat érkezik be.

— A Tisza István térre 30 padot, 84 széket, az uszodába 12 padot állítanak fel, amelyeket ujonnan festenek.

— Érettségi vizsgálat a zsidó reál-gimnáziumban. Tegnap fejeződtek be az érettségi vizsgálatok a debreceni reál-gimnáziumban. A vizsgálóbizottság elnöke dr. Szabó Dezső egyetemi tanár volt, aki a vizsgálatokat páratlan szigorral és megértő jóindulattal vezette. A vizsgálat eredménye nagyon szépnek mondható, mert az érettségizett tanulók közül viszonylag sokan — számszerint 9-en — lettek jeles érettek, s ezek közül is hárman, Deutsch István, Gót Endre és Székely István, kitüntetéssel. Jelesen érettek még: Deutsch Endre, Kaufmann István, Neumann Pál, Schön György, Sós Béla, Weinmann Jenő. Jól érettek: Berger Ferenc, Eidus László, Engel László, Gyémánt Klára, Kupfer Tibor, Lázár András, Mandel Józsa, Nagy István, Prstein Miklós, Reichard János, Turai-Lichtig László, Weiszberg Izidor. Érettek: Braun György, Braun Zoltán, Burger Pál, Gacsó Károly, Glück István, Goldberger József, Holló Imre, Klein Marcellné, Löwi Miklós, Rosenbaum Imre, Rosenfeld János, Róth Ernő, Székely Miklós, Szunyog László, Weichsler István, Weisz László. Hat tanulót javítóvizsgálatra, kettőt pedig az érettségi megismétlése utasítottak.

— Felakasztotta magát egy derecskei földműves. B. Kiss József 67 éves derecskei földműves lakásának padlásán felakasztotta magát. Mire tettét észrevették, már halott volt.

— Mielőtt fényképet csináltatna, keresse fel az „Unió” műtermet, 3 művészi levelező-lap 3 pengő. Svelts-palota, I. udvar.



Szentpéteri Kun Sándorné Szathmáry Karolin 54 éves korában, 35 évi boldog házasság után meghalt. — Temetése csütörtökön, június 9-én, dél után 5 órakor lesz a tudományegyetemli klinika ravatalozótermében tartandó református egyházi szertartás után a köztemetőbe. A temetést Fehértői temetkezési vállalati rendezi.

ANYAKÖNYVI HIREK.

Születések: Ráca Mihály fm., leány, Valéria; Nagy József fm., leány, Margit; Halasi István npsz, leány, Mária; Zagyva Mihály gazdálk., leány, Mária; Simon István közművessegéd, leány, Éva; Czuprik Mihály napsz., fiu, Elemér.

Halálozások: Sipos Sándor, ref., 72 éves, Szabolcska u. 15. Kállai Irén, ref., 8 napos, Bellegező 456. Varga Imréné Baumüller Antónia, r. kath., 54 éves, Nyiregyháza. Sándor Gyula, r. kath., 8 hónapos, Kut u. 18. Erdélyi István, ref., 63 éves, Kuruc u. 61.

Házasságok: Papp Lajos—Tokaji Erzsébet; Nagy Gyula—Bagdi Piroška; Farkas Dávid—Kohn Rezső; Sütő József—Berényi Zsófia.

— Izraelita Isteniszteletek a Deák Ferenc uccai templomban. Sovájsz ünnepén: csütörtökön este nyolc órakor. Pénteken reggel hét órakor, délelőtt fél tizenegy órakor, délután, — szombatköszöntés hét óra negyven perckor. Szombaton reggel hét órakor, délelőtt tíz órakor hitsszónoklat és Mázkir istentisztelet. Délután fél hét órakor. Szombat és ünnep kimenetele este fél kilenc órakor. — A Kápolnási uccai templomban pénteken és szombaton reggel egyegyed nyolc órakor, egyébként pedig, mint a Deák Ferenc uccai templomban. Hétköznapokon mindkét templomban reggel fél hét órakor és este nyolc óra öt perckor. Ma délután a templomi istentisztelet előtt: Erőv tivislin. Vallásügyi ügyosztály.

— Kulturelőadás a Levente-Oththonban. A leventék által már a multban is rendezett és általános közkedveltségnek örvendő kulturelőadások ismét megkezdődtek a Levente-Oththon szabadtéri színpadán (Péterfia ucca 28. alatt). A fáradságot nem ismerő műkedvelő gárda teljes igyekezetével azon van, hogy a levente előadásokat kedvelő közönségnek a lehető legkellemesebb szórakozást biztosítsa. Vasárnap, június hó 12-én a következő műsorral rendezi kulturelőadását: 1. Himnusz. 2. „Új talpra magyar”. Előadja: Magoss István levente. 3. Megnyitóbemutató. Tartja: Suta Gyula főoktató. 4. Irredenta szindarab. Szereplők: Bartha István, Bélyky nővérek, Tóth István, Békés Lajos, Magoss István, Vámos Ernő és Vékony István leventék. 5. „Trianon”. Előadja: Békés Lajos levente. 6. „Halló, itt rádió Libakert”. Felolvassa: Vámos Ernő. 7. Tánctűz: Bélyky Mancsi és Bartha István levente. 8. Páros jelenet. Előadja: Magoss István és Vámos Ernő leventék.

— A KIE társas kirándulása Martinkára. A KIE vasárnap egésznapos kirándulást rendez a martinkai erdőre. Indulás reggel 8 órakor az epreskerti faraktárból és visszaérkezés ugyanoda este 9 órakor. Részvételi díj személyenként 60 fillér, melyben a vonat költsége oda és vissza is benne foglaltatik. Csak a KIE tagjai (rendes és pártoló), valamint az általuk hozott vendégek vehetnek részt a kirándulások. Jelentkezni lehet szombaton délig a KIE titkárnál.

— A Debreceni Sakk-kör és Kulesár Dezső, a debreceni KIE sakk-kör részére háziverseny díjaira értékes szakkönyveket ajándékoztak, melyekért ez uton mond hálás köszönetet a KIE vezetőség.

SPORTHIREK

Vasárnap dől el a bajnokság negyedik helye a Bocskai-III. ker. FC mérkőzésen

Az utolsó esztendő egyik legérdekesebb bajnoki mérkőzése játszódik le vasárnap délután a Diószegi úti sporttelepen, ahol a Bocskai a III. kerülettel ütközik meg. A mérkőzésnek mindkét csapat számára kiemelkedő fontossága van, hiszen ezen az egyetlen meccsen dől el, hogy a Bocskai meg tudja őrizni immár hagyományos negyedik helyét a bajnoki tabellán, vagy pedig kénytelen azt átengedni a III. kerületnek.

Az első liga negyedik helye tehát egyetlen mérkőzésen fog eldőlni, a két rivális egymás elleni meccsén, vasárnap délután. Ugy a Bocskainak, mint a III. kerületnek egy mérkőzése van csak hátra, még pedig egymás ellen, tehát amelyik csapat vasárnap győz, azé lesz az előkelő negyedik hely. A Bocskainak látszólag könnyebb dolga van, hiszen jobb gólaránya következtében már döntetlen esetén is újra ő lesz a negyedik hely birtokosa, másrészt pedig a hazai pálya is kétségkívül előnyt jelent. Nem szabad azonban számításra kívül hagyni a III. kerület nagy játékerőjét, masszivitását, a csapat egybekövetségét és azt a lelkesedést, amely már nagyon sokszor szerzett a Bocskainak kellemetlen perceket a Dió-

szegi úti pályán is.

Annyi bizonyos, hogy a debreceni közönségnek az osztályozó mérkőzések óta nem volt alkalma hasonló izgalmas meccset végigszurkolni, mint a vasárnapi lesz, hiszen az utolsó esztendőben egyetlen mérkőzésre sem volt ilyen nagy tét föltéve, mint a Bocskai-III. kerület meccsre. A Bocskai természetesen erősen készül a vasárnapi nagyfontosságú összecsapásra, mert mindentől eltekintve, már csak a tradíció is kötelezi arra, hogy az előkelő negyedik helyet megtartsa, aminek most, a folytonosan fölrelülő szétválasztási tervek idején éppen a Bocskaira, mint a vidék élcsapatára nézve elsőrendű fontossága van.

A vasárnapi mérkőzés iránt természetesen igen nagy érdeklődés nyilvánul meg, nemcsak Debrecenben és a közeli környéken, hanem Budapesten is, ahonnan vasárnap filléres gyors jön Debrecenbe és bizonyos az is, hogy az ugyancsak vasárnap Szegedről jövő filléres gyors közönségéből is sokan részt vesznek a mérkőzésen, a vidéki szolidaritás bizonyításául.

A jegyelővét a MÁV menetjegyirodánál máris megindult.

Nemzeti—Vasas 4:4 (2:?).

A mult héten felhőszakadás miatt abbahagyott mérkőzést ma játszották le döntetlen eredménnyel.

Ferencváros—Ripensia 3:1 (2:1).

A győztes csapatban különösen a csatársor teljesítménye érdemel említést.

A DVSE céllövőversenye.

A Debreceni Világítási Vállalat Önképző, Dal és Sport Egyesület rendezésében f. hó 4-én és 5-én a polgári lövődeben szép teljesítményű, jól megrendezett céllövőverseny zajlott le. A verseny kiemelkedő számát a 20—20 lövéses vendégverseny képezte, melybe az összes debreceni egyesületek reprezentánsai beneveztek. Első lett a fiatal DVSE céllövő szakosztályának tehetséges tagja, Papp Zoltán, aki maga mögé kényszerített több neves céllövőt.

A verseny szép és sima rendezése Kulesár József DVSC szakosztályvezetőt dicséri, aki lelkes odaadással, fáradságot nem ismerő buzgalmat fejtett ki. Részletes eredmények:

Vendégverseny, 20 lövés állva: 1. Papp Zoltán (DVSE) 173 p. 2. Szentmiklóssy János (DTE) 171 p. 3. vitéz Udvarhelyi Béla (PLE) 170 p. 12 versenyző.

Vendégverseny, 20 lövés fekvő: 1. Papp Zoltán (DVSE) 20—190. 2. Péterfy Jenő (DTE) 20—189. 3. Nagy Sándor (Rendőrség) 20—187. 3. Nagy László (DVSE) 20—183. 5. v. Boskó Mihály (RAC) 20—182. 21 versenyző.

Vendégverseny, 10 lövés állva: 1. V. Udvarhelyi Béla (PLE) 10—85. 2. V. Boskó Mihály (RAC) 10—84. 3. Némethy Gyula (PLE) 10—83. 11 versenyző.

Vendégverseny, 10 lövés fekvő: 1. Némethy Gyula (PLE) 10—95. 2. Nagy László (DVSC) 10—95. 3. Nagy Sándor (RAC) 10—93. 24 versenyző.

Csapatverseny, 10 lövés fekvő: 1. DVSC 50—456. 2. Városi csapat 50—450. 3. Debr. Rendőrség 50—443. Hat csapat.

Bárcaverseny futópadra: 1. V. Szigetváry Mihály (DTE) 5—95. 2. Dr. Des Combes Emil (Városi) 5—90. 3. Kulesár József (DVSE) 5—90. 16 induló.

Háziverseny: 1. Papp Zoltán 10—167 egység. 2. Sári Viktor 10—163 egység. 3. Plank Antal 10—162 egység. 18 induló.

Felhívás.

Felkérem a Textilgyár Sport Club összes játékosait, hogy csütörtökön délután a DTE-vel tartandó tréningen 4 órára jelenjenek meg. Felszerelésért a szertárhoz kell bemenni.



Terménytőzsde.

A határidőpiac hivatalos árfolyamai: Búza júniusra 13.07—13.10. Tengeri júliusra 16.50—16.55, augusztusra 15.85—15.90, 1933 májusra 11.88—11.90.

A budapesti árutőzsde hivatalos árfolyamai: Búza júliusra 77 kg-os 12.30—12.60, 78 kg-os 12.45—12.70, 79 kg-os 12.60—12.90, 80 kg-os 12.70—13.00, felsőtiszai 77 kg-os 12.30—12.40, 78 kg-os 12.40—12.50, 79 kg-os 12.55—12.65, 80 kg-os 12.60—12.75. Rozs 12.60—12.75, tak. árpa I. 15.50—16.00, tak. árpa II. 15.00—15.50, zab I. 17.20—17.70, zab II. 16.40—16.70, tiszai tengeri 16.90—17.10, korpa 11.70—11.90.

Csikágói zárlat.

Búza júliusra 53 és háromnyolcad (51 és háromnyolcad), szeptemberre 52 és ötnyolcad (53 és ötnyolcad), decemberre 55 és ötnyolcad (56 és egykettő).

Tengeri júliusra 28 és háromnyolcad (28 és hétnyolcad), szeptemberre 31 és egynyolcad (31 és egynyolcad), decemberre 32 (32 és egykettő).

Zab júliusra 20 és egynyolcad (20 és egynyolcad), szeptemberre 20 és egynyolcad (20 és egynyolcad), decemberre 22 és egynyolcad (21 és hétnyolcad).

Rozs júliusra 31 és egynyolcad (31 és egynyolcad), szeptemberre 34 (33 és háromnyolcad), decemberre 37 és egynyolcad (37 és egynyolcad).

Az irányzat alig tartott.

Debreceni

termény- és takarmányptaci árak.

Búza 10.80 és a boletta, árpa 14.00, tengeri 14.70—15.00, lucerna 4.00—5.00, széna 3.30—4.50, szalma 2.00.

Mielőtt fényképet csináltatna
keresse fel az „Unió“ műtermet
3 művészi levelezőlap 3 pengő. (Svetits-palota, I. udvar.)

Hirdetési ügyekben
TELEFONON 27-88.
szám
nyújt felvilágosítást.

APRÓHIRDETÉSEK

Hirdetési ügyekben
TELEFONON 27-88.
szám
nyújt felvilágosítást.

Az apróhirdetések díja hétköznap 10 szög 40 fillér, minden további szó 4 fillér; vasárnap 10 szög 60 fillér, minden további szó 6 fillér. Vastag betűből álló, valamint levelezési, házassági, kereskedelmi, ipari apróhirdetések és a kezdőszavak díja kétszeresen számítatik. Apróhirdetések csak a díj előzetes lefizetése mellett közölhetők. — A közlésdíj vidékről postabélyegben is beküldhető. — A kiadóhivatalban hagyott címek csupán kiadóhivatalunkban, Debrecen, József királyi herceg ucca 1. szám (Bika-bérház) tudhatók meg.

Levelezés

Nagyságos
asszonyom, kilitét kutatom, a Kossuth ucai villamosban maga visszautasított, főhadnagya. 86

Házasság

Magános
férfi teljes komolysággal feleségül venne 24-30 éves hölgyet, aki kimondottan uri kényelemre és megélhetésre pályázik. Finomabb foglalkozású régi üzlet van és nagybani saját gyártott áruim országos szállításával foglalkozom. Teljesen modern, berendezett háztartásom van. Hozományvadász nem vagyok! Feleségem készpénz hozományát közzegzőleg részére biztosítom. Teljes című levelekre azonnal válaszolok. Cím a kiadóban megtudható. 49

Alkalmazást nyer férfi

Kifutófiú
azonnalra felveszek. — Tompa Károly, Hatvan u. 17. 35

Cipészegéd
fiatal kézimunkásnak felvétetik. Gróf Vécsei-utca 4. szám. Homokkert. (Csak ilyen jelentkezések.) 56

Cipészegédek
azonnalra felvételnek. Széplaky, Patay u. 15. 66

Hónapos
majoros kerestetik tanyára, kinek pástornak való gyereke van. Jelentkezhetnek: Vár ucca 8. 62

Jómegjelenésű
fiatalembert vagy nőt keresek ügynöknek. — Lehetőleg kereskedőt. Cím a kiadóban. 87

Alkalmazást nyer nő

Mindenes
főzőnőt keresek jó bizonyítvánnyal. Simonvi ut 36. A. v.

Gazdasszonyt,
vagy mindenes főzőnőt keresek tanyára, ki az összes házi teendőket egyedül végzi. Piac 77. Keresztépület, földszint 2. sz. 43

Leány,
ügyes irodába felvétetik, kezdő. Pataky, — Piac u. 64. 72

Alkalmazást keres nő

Német-magyar
hölgy délelőtt vagy délután gyermekeknél elhelyezkedne, esetleg beteg urinó mellé. Cím a kiadóban. 10

Fiatal
uriasszony házvezetőnői állást keres. Csapó utca 28. Szöllősv. 50

Intelligens
német lány állást keres „Csak németül tud“ jellegre a kiadóba. 51

Apolónó
gyakorlattal ajánlkozik. Ugyanott kocsmapult, villanyszellőztetőszekerekkel eladó. — Szent Anna u. 46. 77

Ajánlat

Nem azért!!
olecsó, mert az áram alacsonyok. — hanem azért, mert szép és izléses a munka. Paplanlepedő 1.50 P. ingnadrág és kombiné 1 P-től, gépendli 10 fillér, géphímzés, monogramozás, férflingek a megszokott olecsó árban. Dózsáné, Szent Anna 5. 1026-VI-30-ig

Bontásból
kikerült téglá, eszerép, ajtó, ablak, eszerpáltyó és faanyagok minden mérethet eladók. Bethlen u. 13. 34

„Milodín“
folttisztító paszta, zsír, olaj, tinta pecséteteket száraz kikéfélléssel — nyomtalanul eltüntet. Szabók által ki lett próbálva! Jeszenszky, Kossuth u. 1. 54

Kosztümök
kabátok, ruhák állandóan eladók. Vasárnap is. Budapest, Hunyadi-tér 2. földszint 2. 47

Élelmiszer, ital

30-35 liter
tisztán kezelt tej naponta szállítok, lehetőleg város nyugati felébe. Értekezni Vörösmarti utca 7. 44

Társ

Szentannautcai
fióküzletben társbérlet keresek, Kocz, Péterfia 30. 53

Kereslet

Használt
tankönyveket legmagasabb áron vásárol Grün mann Sándor, Piac u. 69. sz. 75

Autó, motor, kerékpár

Minerva
személyautó hat üléses, teljesen üzemképes állapotban olcsón eladó. Tóth és Sebestyén Rt. Fürdő utca 2. Telefon: 26-10. 1961

Kiadó lakás egy szobás

Udvari
szoba, konyha, fűtőszoba lakás kiadó. Pácsi utca 27. 1488-A.

Utcai
szoba, konyha gyermek telennek azonnalra kiadó. Mester u. 15. 46

Modern
szoba, konyhas lakás mellékhelyiséggel parkirozott portmentes udvarban július 1-től kiadó. Lorántffy 13. 48

Központ
(piac, kert, napsugár) lakások (szülők gyermekeik szomszédságában) Boltok kiadók. — Csapó u. 19. sz. 1898

Kis ház
kiadó, mely áll egy szoba, konyha, előszoba, spájz. Károly Ferenc József ut 8. sz. 79

Egy szoba,
konyha jun. 15-re kiadó. Jókay u. 22. 80

Kiadó lakás két szobás

Modern
lakás kiadó. — Vörösmarty 21. Értekezhetni egész nap ugyanott. 83

Utcai
szoba és alkó, konyha, mellékhelyiségekkel kiadó. Domb u. 3. 64

Kiadó
két szoba, konyha azonnal Szoboszlay Papp István 21. Homokkert. 69

Elsőrendű
modern uccai lakás — földszinten azonnal kiadó. Rákóczi u. 12. 78

Kiadó
szépen festett 2 szoba, konyha azonnalra. Rothermere 37. 58

Villalakás
augusztus elsejére kiadó egy szoba, alkó, előszoba, konyha, spájz Domokos Lajos u. 6. — Vénkert, központhoz 10 —12 perc. 59A.

Utcai
kétszobás, fürdőszobás lakás gyermekiellen házaspár részére kiadó. Augusztus 1-re. Nyomatató 15. 12

Kiadó lakás nagyobb

Rendkívül
olcsón havi 50 pengőért bérbeadó Vágóhid háta megett Kossuth utcai villamos végállomástól 3 percre 3 szoba, mellékhelyiségekkel álló uri lakás. Értekezni dr. Fényes ügyvédnél, Piac 75. 1906-A-yy

Földszinten
négyoszobás lakás aug. 1-ére kiadó. Batthyányi 13., délután 3-5-ig. 71

Elsőemeleti
ötszobás, fürdőszobás, komplett, modern lakás augusztusra kiadó. — Kandia ucca 4-b. sz. a. a rokkantegylet házában. — Parkirozott és csendes udvar. Ugyanott 2 szoba irodahelyiséggel vagy dalárda részére a hétköznapokra kiadó kiadó. Megtekinthető délelőtt 9-12 és délután 2-6 óráig. Értekezni lehet Szegedy Gyula bádogosüzlétében, Czegléd u. 6. sz. Szegedy Gyula egyetelnök, a ház gondnoka. 43

Bútorozott szoba

Különbejárattú
bútorozott szoba kiadó. Piac u. 73. 63

Utcai
bútorozott szoba kapunál bejárattal 1-ére kiadó. Zápolya 13. 68

Egy
udvari szoba kiadó. — Rothermere u. 55. (Darabos.) 76

Üzlet, műhely, raktárhelyiség

Üzlethelyiség
nagy kirakattal Csapó 41. kiadó. Értekezhetni Szent Anna 7. 60

Kiadó
augusztus 1-ére nagyforgalmu, — jelenleg rádió és műszerészüzlet. Csapó u. 88. 59

Atadó üzlet, vendéglő

Sütlőde
lakással és egy szoba, konyha olcsón kiadó. Mester u. 16. 81

Hangszer

Zongorát,
keresztthuros azonnali készpénzért veszek. — „Készpénzért márkást“ jellegre a kiadóba. 82

Vegyés

Örökbeadnám
17 éves fiamat lehetősebb szülőkhöz, akik iskolázthatnák. Cím a kiadóban. 1992

Gazdasági eszközök

Tengerigöré,
nagy, dupla, olcsón eladó. Megtekinthető Erzsébet utca 26. szám. alatt. 57

Rádió

Hálózati
2+1 lámpás rádió olcsón eladó. Széchenyi-utca 30. Keresztépület. 55

Ingóságvétel

Jókarban
levő kerékpárt megvételre keresek. Cím: Hortobágyi Múmalom gépház. 70

PéNZ

PéNZkölcsönt
folyósított házra, földre 9 kamatra, Pénzügyi Vállalat, Piac ucca 64. ajtó 4. 73

Nyáralás

Elfogadok
nyáralókat, tiszta, portmentes levegő. Antik nagy velencei tükrök eladó. 210 cm magas. — Megtudni a kiadóban. 67

Eladó ház

Eladó
ház Bethlen utca 53. nagy telekkel. Értekezni ugyanott. 19

Huszár Gál u. 5.
sz. (Kincsehegy) 834 négyoszobás házastélek, 3 szoba, konyha, mellékhelyiséggel eladó 9-A

BAKÓCZY

Ingatlanforgalmi Irodája, Piac 40.

Bercsenyi 27. ház fűszerüzlettel, háromrendbeli lakással, portó áron, kedvező feltételekkel, ezer pengővel átvehető. 65

Tőkebefektetésre

kiváló alkalom! 22.000 pengőről leszállítva — 16.000 pengőre! Pesti u. 55. számú magasföldszintes, alapincézett, — masszív épület, uccai három szoba, fürdőszobás és három egy szoba, konyha, spájzos lakás! Redőnyös ablakok fedett kapubejárat, aszfaltos udvar! Nagy Ingatlaniroda, Csapó u. 56. sz. 74

Ingóság eladás

Eladó
elsőrendű faragott fa köbméterenként 25 pengőért. Erzsébet u. 42. 1836

Óriási

kaktusz hallba, étterembe, télikerthe kiváló alkalmas, eladó. Domokos Lajos u. 6. Vénkert. 23

Billiárdasztal

eladó. Simonffy u. 5. 85

Eladó állatok

Eladó
bő tejű svájcer kis borjastehén. Dózsá u. 9. (Libakert.) 52

Földbérlet

Harmnicholdas
tanyás földbirtok város alatt feles gazdálkodásra kiadó. Értekezhetni: Gazdák Bankja, Kossuth ucca. 61

Felelős szerkesztő:

PALFY JÓZSEF

A Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt. kiadása.